

鄭雁雄檢閱警察學院結業會操

【香港商報訊】據中聯辦網站消息，昨日，香港警察學院舉行學員結業會操，中央駐港聯絡辦主任鄭雁雄應香港警務處邀請主禮檢閱並致辭。特區政府政務司司長陳國基、中聯辦副主任羅永綱、特區政府保安局局長鄧炳強、警務處處長蕭澤頤及各紀律部隊首長等參加活動。

鄭雁雄表示，習近平主席2022年視察香港期間，親切接見香港紀律部隊代表，體現出中央的關心厚愛和充分信賴及對香港紀律部隊一以貫之守護好國家安全和特區安寧的殷切期望。他指出，香港警隊是守護香港「一國兩制」實踐的重要力量。面對一系列前所未有的考驗，香港警隊同袍齊心、不負所託，勇擔維護國家安全之重任、踐行維護社會穩定之使命，有力保障多場大事盛事順利舉行，堅決打擊危害國家安全活動，有效防範打擊各類違法犯罪活動，為香港從亂到治走向由治及興作出了重要貢獻，無愧為忠勇之師、文明之師，無愧為香港衛士、國家功臣。

反中亂港分子妄圖捲土重來

鄭雁雄強調，警察是光榮的職業，是國家和市民安全的守護者，是涉常人難涉之險、承常人難承之壓的英雄。香港警隊是世界最優秀的警隊，希望大家懷抱夢



鄭雁雄檢閱學員結業會操。中聯辦網站圖

想又腳踏實地，敢想敢為又善作善成，在未來的職業生涯中不忘這份光榮、珍惜這份光榮、捍衛這份光榮。當前，實現中華民族偉大復興進入了不可逆轉的歷史進程，香港正從由亂到治邁入由治及興的新階段。面對外國敵對勢力企圖破壞香港發展穩定、反中亂港分子妄圖捲土重來等不穩定因素，相信香港警隊

在特區政府帶領下一定會忠誠專業、恪盡職守，始終堅決維護國家安全，全面準確貫徹「一國兩制」方針，堅決維護特別行政區憲制秩序，嚴格執行香港國安法和本地法律，全力築牢國家安全防線；始終堅定保障社會穩定，同各類違法犯罪行為堅決有效作鬥爭，切實保護市民生命和財產安全，為維護香港亞洲最安全城市的聲譽作出應有貢獻；始終誠懇服務廣大市民，廣泛聯繫社會各界，憂市民之所憂、急市民之所急，會同特區政府相關部門、區議會和地區關愛隊積極為廣大市民辦實事辦好事，全力鞏固良好警民關係。希望香港警察學院繼承發揚優良傳統，進一步密切與內地公安高等院校和世界各地優秀警察高校的聯絡往來和協同配合，不斷提升教育培訓水平，為警隊培養更多愛國愛港、忠誠勇毅、心繫社會的高素质警察，不斷書寫精彩的香港警察故事。

會操儀式後，鄭雁雄與即將走上新崗位的28名督察和127名警員親切會面交流並合影留念，勉勵大家為守護香港積極作貢獻。



掃碼睇片

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 有着數

2023年 9月 18日 星期一



4 892246 888889

碼上看

中證監:IPO沒暫停 不存在「關關」情況



掃碼睇文

藝術館三城記第三站展覽 看明清時期灣區風貌



掃碼睇圖文

「地區之眼」體察社情民意 關愛隊與居民風雨同路

今年9月，惡劣天氣「浪接浪」！超強颱風「蘇拉」9月1日橫掃香江後，「海葵」殘餘相關低壓槽帶來的暴雨，令全港多區出現嚴重水浸。這場百年一遇的「世紀暴雨」，令特區政府首度發出「極端情況」，大量善後工作急需人手。在此關鍵時刻，俗稱關愛隊的「地區服務及關愛隊伍」成員挺身而出，一呼百應，積極跟進樹木倒塌等情況，與政府各部門協作，有序開展救援。

香港商報記者 林駿強

風雨過後與政府部門協作救援

特區政府成立關愛隊目的之一，是協助處理突發及緊急事故。面對烈風與暴雨，關愛隊發揮了正面作用。南區利東關愛隊隊長張展聰表示，當「蘇拉」即將來臨之際，居民最希望知道的，就是風暴更新消息，而關愛隊都有擺街站向居民發放最新信息。據關愛隊的恆常機制，隊員都會透過不同的社交媒體，向居民發放信息，今次風暴也不例外。南區街坊不少是長者，風暴來臨前隊員們都有上門關注有需要家庭，協助他們貼好防風膠紙。

南區利東關愛隊隊員賴家智指出，今次政府發放信息很準確，因此關愛隊都可以提前做好準備。他憶述：「三號風球時，可向街坊說何時掛八號風球，讓大家準備好（應變）措施及物資，應付風暴來襲。」

「世紀暴雨」肆虐後，多區出現山泥傾瀉，影響交通，其中石澳陸路交通一度中斷，居民只能透過水路進出。賴家智表示，石澳歸入南區，因此南區各關愛隊在民政部門指揮下，進入不同村落，了解居民需要，並為他們開通道路；不過，



收集地區聲音 助政府有效施政

較嚴峻的情況仍需政府去處理。他認為暴雨後政府不同部門、關愛隊的協作順暢而有效。

發揮「地區之眼」角色

張展聰表示，服務的地區內有不少大樹倒下，當風球「落波」至三號時，關愛隊隨即在區內巡查，希望發揮「地區之眼」角色。南區利東關愛隊另一隊員何惠穎說，關愛隊員在災後很快便相約在一起，自發地協助清理道路。若果面對較為輕微的情況，會動手移動樹枝、斷樹，以開通道路；至於較大型、較緊急的倒樹情況，則通報消防處理；若果倒樹位置在斜坡，則要樹木辦跟進。關愛隊亦有向民政專員反映情況，並優先處理高危情況。

未雨綢繆

前不久的「世紀暴雨」令本港多區出現嚴重水浸，一些住在劏房和寮屋的居民也受到不同程度的影響。樂善堂的酒店過渡性房屋項目「B Hotel」及博愛江夏圍村，分別接收早前因暴雨導致居所受水浸影響的居民短暫入住。昨日，房屋局副局長戴尚城聯同立法會議員鄧家彪到「B Hotel」，探訪兩戶受影響而入住的牛池灣村寮屋居民。房屋局局長何永賢在社交網站發文指出，今年也是過渡性房屋落成的高峰，有需要的市民可以有未雨綢繆的選擇，讓子女能在安穩的環境下成長，而毋須擔心風雨。

